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6.1 Wortbahnhofe 15 Punkte

Zeichnen Sie in das Rétsel einen Rundweg ein, der waagerecht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu
Feldmittelpunkt verlduft und durch alle Felder hindurchgeht. An den markierten Stellen kreuzt sich
der Rundweg selbst, aber nirgends sonst. Durch die Felder mit Buchstaben muss der Weg geradeaus
hindurchgehen. Die Buchstaben sind entlang des Rundwegs in der Reihenfolge eines vorgegebenen
Wortes zu durchlaufen.

Passwort: Stuttgart LM
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6.2 Kaputte Bahnhofe 25 Punkte

Schwérzen Sie fiir jede Zahl von 1 bis 9 genau eines der beiden entsprechenden Zahlenfelder. Zeichnen
Sie dann in das Rétsel einen Rundweg ein, der waagerecht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu
Feldmittelpunkt verlduft und durch alle ungeschwérzten Felder hindurchgeht. An den markierten
Stellen kreuzt sich der Rundweg selbst, aber nirgends sonst. Durch die Felder mit Zahlen muss der
Weg geradeaus hindurchgehen. Die Zahlen sind entlang des Rundwegs in aufsteigender Reihenfolge
zu durchlaufen.
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6.3 Sackbahnhofe 25 Punkte

Zeichnen Sie in das Rétsel einen Rundweg mit abzweigenden Sackbahnhéfen ein, der waagerecht
und senkrecht von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt verlauft und durch alle Felder hindurch-
geht. An den markierten Stellen kreuzt sich der Rundweg selbst, aber nirgends sonst. Durch die
Felder mit Zahlen (die Sackbahnhofe) muss der Weg geradeaus hindurchgehen. In einem der beiden
Nachbarfelder endet der Weg. In dem anderen Nachbarfeld spaltet sich der Weg auf und fiihrt zu
den Abzweigungen der beiden benachbarten Sackbahnhéfe. In einem Feld kénnen nicht zwei Sack-
bahnhéofe abzweigen. Die Abzweigungen sind entlang des Rundwegs in aufsteigender Reihenfolge zu
durchlaufen.
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6.4 Masyubahnhofe 30 Punkte

Zeichnen Sie in das Rétsel einen Rundweg ein, der waagerecht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu
Feldmittelpunkt verlduft und durch alle Felder hindurchgeht. An den markierten Stellen kreuzt sich
der Rundweg selbst, aber nirgends sonst. Die Zahlen sind entlang des Rundwegs in aufsteigender
Reihenfolge zu durchlaufen. Felder mit einem Kreis folgen Masyuregeln. Dabei miissen zunéchst
eine unbekannte Zahl von Kreisen geschwirzt werden. Kreise mit Zahlen diirfen nicht geschwérzt
werden. Durch weiffe Kreise verlduft der Rundweg gerade, muss dann aber in mindestens einem
Nachbarfeld abbiegen. In Feldern mit schwarzem Kreis biegt der Weg ab, muss dafiir aber durch
die beiden benachbarten Felder geradeaus hindurchgehen.
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6.5 Bahnhofe 30 Punkte

Zeichnen Sie in das Rétsel einen Rundweg ein, der waagerecht und senkrecht von Feldmittelpunkt
zu Feldmittelpunkt verlduft und durch alle Felder hindurchgeht. An den markierten Stellen kreuzt
sich der Rundweg selbst, aber nirgends sonst. Durch die Felder mit Zahlen muss der Weg geradeaus
hindurchgehen. Die Zahlen sind entlang des Rundwegs in aufsteigender Reihenfolge zu durchlaufen.
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6.6 U-Bahnhofe 35 Punkte

Zeichnen Sie in das Rétsel einen Rundweg ein, der waagerecht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu
Feldmittelpunkt verlauft und durch alle Felder hindurchgeht. Durch die Felder mit Zahlen muss der
Weg geradeaus hindurchgehen. Die Zahlen sind entlang des Rundwegs in aufsteigender Reihenfolge
zu durchlaufen. Hinweise am Rand geben an, in wie vielen Feldern der entsprechenden Zeile/Spalte
der Rundweg abbiegt, geradeaus geht oder sich selbst kreuzt.
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6.7 Hohlenbahnhofe 80 Punkte

Finden Sie heraus, welche Ziffern im Diagramm Hohlenhinweise und welche Bahnhofe sind.

Schwirzen Sie dann einige Felder des Diagramms und zeichnen Sie in die verbleibenden Felder -
mit Ausnahme der Hohlenhinweise - einen Weg ein, so dass alle Hinweise ihren jeweiligen Regeln
entsprechend erfillt sind. Der Weg durchquert alle Bahnhofe in aufsteigender Reihenfolge. Jede
Zahl wird dabei nur einmal durchlaufen. Sie miissen feststellen, welches die hochste Bahnhofszahl
ist. Dabei darf der Weg in einem Bahnhofsfeld nicht abbiegen und muss in je einem der beiden
Nachbarfelder der Bahnhofs-Eins und der héchsten Bahnhofszahl enden. Der Weg verlauft waage-
recht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt und kreuzt sich nur an den markierten
Stellen.

Hohlenhinweise geben an, wie viele nicht geschwérzte Felder waagerecht und senkrecht von diesem
Feld aus zu sehen sind. Das Hinweisfeld wird dabei mitgezahlt. Alle geschwirzten Felder miissen
eine orthogonale Verbindung zum Rand haben.
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